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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

Satuan Pendidikan : TKINSAN KAMIL

Kelompok / Semester :B/1

Tema : Tanaman

Sub Tema : Tanaman Sayur

Sub-sub Tema : Terong

Minggu Ke X1V

Alokasi Waktu : 150 menit

Kompetensi Dasar :1.1,3.3-4,3,3.8-4.8, 3.15-4.15, 3.12-4.12,2.9

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Anak terbiasaberperilaku menyayangi tanaman ciptaan Allah.
Anak dapat menirukan gerakan pohon terong ditiup angin.

Anak dapat menghitung gambarterong.

Anak dapat mengerjakan kolase (menempel ) gambar sayur terong.
Anak dapat menuliskan kata “ t-e-r-o-n-g u-n-g-u “

Anak terbiasa mendengarkan pendapat temannya
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B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
a. Kegiatan Pembukaan + 30 menit
<¥> Salam,bernyanyi Bersama,dan doa sebelum belajar
<¥> Absensi

<*> Bercakap — cakap tentang tanaman sayur terong adalah ciptaan
Allah

<¥> Praktek gerak tanaman terong ditiup angin

b. Kegiatan Inti = 60 menit
<¥> Menghitung gambar sayur terong dan menuliskan lambang
bilangannya.
o Guru memperlihatkan gambar yang ada di LKS
o Gurumeminta anak untuk menghitung gambar terong dan
menuliskanlambang bilangannya
o Guru meminta anak untuk mengerjakannya di lembar kerja siswa
o Gurumemberikan lembar kerja kepada peserta didik.




<*> Mengkolase gambar sayur terong

o Guru meminta anak menyebutkan gambar sayur yang ditunjuk.

o Gurumencontohkan cara mengkolase gambar sayur terong

o Gurumemberikan lks kepada peserta didik

o Gurumeminta anak untuk mengerjakannya di lembar kerja siswa

<¥> Menulis kata “ terong ungu”

o Gurumeminta anak menyebutkan huruf-huruf pada kata terong

o Gurumencontohkan cara menulis kata t-e-r-o-n-g u-n-g-u

o Gurumemberikan lks kepada peserta didik

o Guru meminta anak untuk menuliskannya pada lembar kerja siswa

[J Istriahat, cuci tangan, makan + 30 menit

¢. Kegiatan Penutup + 30 menit
<*> Tanya jawab tentang tanaman sayur terong
<> Berdiskusi tentang kegiatan hari ini dan esok hari
*> Bernyanyi, doa, salam, pulang

PENILAIAN PEMBELAJARAN
p,rk::,?,::g,n K°3§°,‘:," o e id Nama peserta didik
Aida | Ainun | Azka | Abdula| Rahil | Syams | Badali | Syifa
h
Mengenal
Nilai agama 1] tanaman
dan moral terong ciptaan
Allah
Meniru gerakan
Fisik motoric | 33—43 | tanaman terong
Ditiup angin
Menghitung
Kognitif 3.8—-438 gambar sayur
terong
Mengkolase
Seni 3.15-4.15 | gambar terong
Bahasa 3.12—-4.12 | Menulis kata
terong ungu
Tanya jawab
Social 2.9 tentang
emosional tanaman
terong







